



# 安徽交警开启冬季交通安全风险整治

星报讯(记者 徐越蕾) 按照公安部交管局《冬季公路交通安全区域整治行动方案》要求,经上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、广东、广西、海南交警总队协商决定,自11月1日至12月31日,由湖南总队牵头,在华东、中南片区组织开展冬

季公路交通安全区域整治行动。

据了解,此次行动聚焦本地区冬季突出违法行为,安徽交警紧盯“两客一危”等重点车辆,严管严查超速、疲劳驾驶、不按规定使用安全带、超员载客等违法行为。紧盯重点时段以及重点路段,严查酒驾醉驾

违法犯罪行为。

交警提醒,侥幸心理不可有,勿将法律当儿戏。请广大驾驶人自觉抵制超速、酒驾醉驾、疲劳驾驶、不按规定使用安全带等交通违法行为,文明守法平安回家。

## 紧跟党的脚步,全心全意为人民服务 合肥交警掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮

记者 唐朝

深入学习宣传贯彻党的二十大精神  
格局新的 共进安徽

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚定理想信念用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑和指导实践,根据党中央及省、市各级党委部署要求,合肥市公安局交警支队党委主动谋划,迅速掀起学习热潮,积极推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实、落地见效。

党的二十大召开后,结合自身日常工作,贾波也有了新的感悟。贾波告诉记者,作为铁骑中队的一员,自己将深入学习宣传贯彻党的二十大精神,紧跟党的步伐,坚持全心全意为人民服务。

### 组织开展多形式、分层次、全覆盖学习活动

本月初,在合肥市公安局交警支队党委学习宣传贯彻党的二十大精神动员部署会上,合肥市公安局党委委员、交警支队党委书记、支队长桑祥庆结合个人学习体会和公安交管工作实际,以现场交流和印发材料等形式开展宣讲。

桑祥庆要求,合肥市公安交管部门和全体交通民警辅警要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期公安交警队伍的首要政治任务,把思想和认识统一到党的二十大精神上来,切实把学习效果转化为强劲的工作动力和显著的工作成效。

“支队党委制定了学习宣传贯彻党的二十大精神实施方案和重点任务推进表,力求把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,把学习效果转化为工作动力和工作成效,全力以赴保障全市道路交通安全有序,推动新时代合肥公安交管工作高质量发展。”合肥市公安局交警支队政治处指导员汤振宇对记者说。

汤振宇介绍,目前,合肥市公安局交警支队已把学习党的二十大精神作为党的理论武装公安交管工作的重点任务,纳入党员学习教育常态化制度化,并组织全警开展多形式、分层次、全覆盖的学习活动。

“支队将习近平总书记在党的二十大开幕会上所作的报告等系列重要讲话精神以及大会形成的各项公报决议等汇编成册并作为学习资料印发,要求所属各级党组织制定系统学习计划,列出专题深入研讨、联系实际,力求学深、学透、学懂。”汤振宇说道。

此外,合肥交警部门还采取集中学习与个人自学、专题学习与交流讨论相结合的方式,按照干部带头学、党员集中学、个人随时学、联系比照学的“四学”模式,对照“八个聚焦”,运用“五大载体”,组织广大民警辅警带着问题学;紧密结合今年以来创新开展的“用脚步丈量道路,用规范促进公正、用暖心赢得民心、用汗水浇灌忠诚”主题实践活动,在举一反三、融会贯通中加深对党的二十大精神的理解和把握。

## 普通高校招生艺术类专业省统考 将于11月20日举行

星报讯(记者 祁琳) 11月16日,记者从合肥市教育局获悉,安徽省2023年普通高校招生艺术类专业省统考(模块七)将于11月20日举行。为落实疫情防控要求,保障广大考生和涉考人员的健康安全,合肥市教育考试院发布温馨提示。

如7天内自省内无疫情报告城市来(返)肥,须同时持抵肥前48小时内核酸检测阴性证明;如考前7天内自省外及省内疫情报告城市(低风险区)来(返)肥,须同时持抵肥前48小时内核酸检测阴性证明以及抵肥后“3天3检”阴性证明。考生不按规定要求造成不能正常参加考试的,责任自负。考生要持续关注“安康码”和“通信大数据行程卡”状态,按照疫情防控要求进行核酸检测,以免“安康码”码色异常。“安康码”码色异常的,要及时申请码色变更。考前7天起,考生要做好每日体温测量和健康监测,如出现发热、咳嗽、咽痛、头疼、乏力、鼻塞等症状,要尽快就医、及时诊疗。

首场考试考生应至少提前60分钟到达考点。所有考生进入考点时须主动出示“安康码”“通信大数据行程卡”和考前24小时内核酸检测阴性证明(纸质版或电子版均可),提交《安徽省2023年普通高校招生艺术专业统一考试考生健康承诺书》(第一场考试前需提交)并进行体温测量,同时做好个人防护。

## 中国科学技术大学 发布2023年少年班招生办法

星报讯(记者 祁琳) 11月16日,中国科学技术大学发布2023年少年班招生办法,招收第四十七期少年班学生。

招生对象为品学兼优、志存高远、身心健康,对基础学科有强烈兴趣,数理基础有突出特长,综合素质优异,有志于服务国家重大战略需求、未来从事相关领域科学技术工作的中学生。满足高二及以下年级,2007年1月1日及以后出生的报名条件。

考生登录中国科学技术大学网上报名系统(<https://admission.ustc.edu.cn>),按要求准确、完整地填写各项报名信息,确定无误后再提交,并打印申请表,考生本人须在纸质版申请表上签字(如不签字,视为无效申请表),中学推荐的考生须由中学在申请材料上签署推荐意见并加盖校章。学校组织专家组,根据考生的报名材料,结合兴趣志向、学业水平、综合素质等进行初审。根据各省招生考试机构的要求,制作高考报名证,并邮寄至考生个人地址,考生凭高考报名证在当地规定时间内办理2023年全国统一高考报名手续。初审通过的考生须参加初试,科目为数学、物理,重点考察相关学科基础、逻辑思维能力。

初审通过的考生严格按照相关规定参加2023年普通高校招生全国统一考试。中国科大对考生的高考科类要求如下:

高考综合改革省份:须选考物理和化学,其他科目不限;其他省份:理工类。考生高考试卷由所在省份招生考试机构评阅并向中国科大提供成绩,考生此次所有的相关成绩仅供中国科大少年班选拔使用,若考生未被录取,成绩不进入考生相关记录。

复试以高考成绩、初试成绩为依据确定人选,复试科目为数学、物理及非智力因素测试。最后结合高考成绩、初试成绩和复试成绩确定录取名单。



合肥交警蜀山大队铁骑中队组织开展党的二十大精神报告学习活动。

### 基层民警

#### 坚持全心全意为人民服务

在合肥市公安局车管所包河分所的业务受理大厅入口处,有这样一位头发已经泛白,随身携带无线耳麦,在大厅内来回走动的民警,他就是已年过半百的合肥市公安局车管所包河分所一级警长蔡军。

1998年,蔡军从部队转业到合肥市公安局,先后从事过接处警、机要、档案、信访等工作。2021年2月,蔡军被调到车管所包河分所,这里面积大、办事群众多,他把自己变成了“流动咨询台”,整个大厅都成了他的“办公室”。每个工作日,蔡军都会在大厅里来回巡视,主动迎接、询问办事群众,不时提醒大家准备好所需材料和注意事项。

“对前来办理业务的市民来说,他们身边每一件琐碎的小事,都是实实在在的大事,有的甚至还是急事、难事。”蔡军向记者说道。

党的二十大召开后,蔡军的内心很受鼓舞。“我也一直在学习党的二十大精神,并且将其和实际工作相结合,更好地为人民服务。”蔡军表示,今后将继续站在办事市民的角度想问题,为提升群众对公安系统的满意度、获得感贡献自己的力量。

合肥市公安局交警支队蜀山大队铁骑中队负责人贾波的主要工作为蜀山区快速路的日常巡逻。“巡逻从早上7点开始到晚上7点结束。”贾波向记者介绍道。

由于长时间骑行摩托车,铁骑中队的成员大多患有腰肌劳损或膝盖处的关节炎,遇到恶劣天气时,路况也较为复杂。“夏天时头顶烈日,冬天时雨雪交加,但不论什么天气,我和队员们每天还是准时出发巡逻,全年风雨无阻。”贾波说道。